

У каждого человека первая встреча с насекомыми происходит в раннем детстве.

Поэтому от нас взрослых зависит: будет ли у ребенка развиваться боязнь к ползающим и летающим букашкам или мы сможем для детей открыть удивительный мир насекомых с его чудесами и тайнами.

Дети второй ранней группы № 2 «Игрушки» очень любят наблюдать за насекомыми в траве и цветниках во время прогулок на свежем воздухе. Особенно нашим малышам нравится играть с божьей коровкой. Они сажают ее на пальчик и читают потешку: «Божья коровка полети на небо...». А когда она улетает, у детей возникает одновременно удивление и радость.

Также мы учим наших ребят узнавать и называть насекомых, различать их по окраске, величине, характерным особенностям – способам передвижения, зависящим от строения конечностей, среды обитания.

Рассказываем детям о том, какую пользу приносят многие насекомые.

А во время наблюдений загадываем загадки о насекомых, читаем стихи, потешки, знакомим с художественными произведениями, например, со стихотворением А. Барто «Жук»; рассказами А. Усачева «Божья коровка», А Богдарина «Знакомые насекомые»; сказкой К. Чуковского «Муха-цокотуха».

## Удивительный мир насекомых

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель  
23.08.2020 16:56 - Обновлено 23.08.2020 17:15

---



## Удивительный мир насекомых

Автор: Автор: Бурка Т.В., воспитатель  
23.08.2020 16:56 - Обновлено 23.08.2020 17:15

---

